
Таблиця 2. Державна соціальна допомога, орієнтована на дітей.  

 
Країна  

Категорія 
соціального захисту  

Основний захід у рамках реагування на 
COVID19 

Опис допомоги  

Алжир  Соціальне 
страхування  

Оплачувана відпустка  
 
 
 
 
 
Розширене медичне страхування 

Оплачувана відпустка для 50% працівників (тимчасовий 
захід); оплачувана відпустка для всіх вагітних та жінок, 
які доглядають за дітьми, особами з хронічними 
захворюваннями та ризиком погіршення стану 
здоров’я (тимчасовий захід)1 
 
Розширене соціальне забезпечення пологів у 
приватних пологових будинках (постійний захід)2 

Аргентина  Соціальна 
допомога 

Негрошова допомога/ваучери  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Грошові виплати  
 
 
 
 

Міністерство соціального розвитку прийняло 
Постанову згідно з якою сім’ї, які ще не отримали 
продовольчу допомогу, можуть отримати картку (Tarjeta 
de alimentar) та відшкодування вартості цієї допомоги у 
рамках Загальної допомоги на дітей (AUH) – тимчасовий 
захід, передбачений положеннями щодо посилення 
продовольчої політики після запровадження 
соціальної, профілактичної та примусової ізоляції 
населення до 31 березня. Планується надати понад 1 
500 000 карток (2 800 000 одержувачів).  
 
На сьогоднішній день продовольчі картки отримали 1 
100 000 осіб; майже 400 000 домогосподарств 
отримають цю додаткову суму через Загальну 
допомогу на дітей (AUH), поки не отримають свою 
продовольчу картку.   
 
До складу бенефіціарів Загальної допомоги на дітей 
(AUH) входять 4 357 227 неповнолітніх та інших 
категорій осіб (більшою мірою діти з інвалідністю); 
видатки на виплату допомоги оцінюються у 14 млрд. 
песо. (Інакше кажучи, розмір допомоги буде 

                                                            
1 https://www.joradp.dz/FTP/JO-FRANCAIS/2020/F2020015.pdf 
2 https://www.joradp.dz/FTP/JO-FRANCAIS/2020/F2020016.pdf 

https://www.joradp.dz/FTP/JO-FRANCAIS/2020/F2020015.pdf
https://www.joradp.dz/FTP/JO-FRANCAIS/2020/F2020016.pdf


 
 
 
 
Шкільне харчування (пайки) 

збільшений удвічі в березні). Жінки, які отримують 
загальну допомогу по вагітності та пологам, також 
отримають цю виплату.3 
 
Уряд розповсюджує залишки запасів продовольства, 
передбаченого для шкільного харчування, як 
продовольчі пайки.7 

Вірменія  Соціальна 
допомога  

Грошові виплати 
 
 
 
 
 
 
 
Грошові виплати (нові) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Грошові виплати (нові) 
 

Уряд виділить 60 млн. дол. США на додаткові виплати 
соціальної допомоги.8 Зокрема, Міністерство праці та 
соціального забезпечення (МПСЗ) планує впродовж 
трьох місяців виплачувати екстрену допомогу (54 000 
драм = 108 дол. США) домогосподарствам, 
зареєстрованим у Програмі сімейних виплат, які ще їх 
не отримували (близько 20 000 домогосподарств). 
 
25 та 30 березня Уряд затвердив комплексний план дій 
з протидії негативному впливу коронавірусу та кілька 
заходів із подолання його економічних та соціальних 
наслідків на загальну суму не менше 300 млн. дол. 
США. Вони включають у себе:  

• допомогу сім’ям з дітьми до 14 років, які стикаються з 
труднощами через скорочення на ринку праці 
(звільнення офіційних працівників (за певними 
критеріями) після 13 березня, – одноразова виплата в 
розмірі 100 000 драм (201 дол. США) на кожну дитину).  

 • допомогу вагітним жінкам, які не були 
працевлаштовані до 30 березня та чоловіки яких 
втратили роботу після 13 березня, – одноразова 
виплата в розмірі 100 000 драм (201 дол. США).  
 
13 та 14 квітня Уряд оголосив про новий пакет заходів, 
який включає в себе: 

                                                            
3 https://www.lanacion.com.ar/economia/quienes-cuando-cobraran-bono-extraordinario-anunciado-anses-nid2344443 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Пакет допомоги №9 (соціальний):  
- Бенефіціари: сім’ї з дітьми віком 0-18 років, в 

яких обоє батьків не мають офіційної роботи 
станом на 12 березня 2020 року та не 
працюють за сумісництвом або на повний 
робочий день станом на 12 - 31 березня. 

- Тип підтримки: одноразова допомога на кожну 
дитину в розмірі 26 500 драм (близько 55 дол. 
США). 

Основні умови: діти та принаймні один із батьків 
проживають у Республіці Вірменія, сім’я не має права 
на отримання допомоги для сімей; принаймні один з 
батьків до 1 березня 2020 року не мав роботи із 
місячним окладом понад 500 000 драм. 

Австрія  Соціальна 
допомога 

Допомога по догляду за дитиною 

(адміністрування/адаптація надання) 
 

Тимчасова відміна умов отримання допомоги по 
догляду за дитиною (тобто обов’язкових медичних 
оглядів, які зазвичай мають проводитись у терміни, 
встановлені під час вагітності, до 5-річного віку 
дитини).  

Австрія Соціальне 
страхування 

Оплачуваний лікарняний Працівники, які здійснюють догляд за однією або 
кількома дітьми віком до 14 років, можуть взяти до 3 
тижнів відпустки по догляду (Sonderbetreuungszeit) зі 
збереженням заробітної плати (1/3 заробітної плати 
буде компенсовано роботодавцям Урядом).  

Беліз Соціальна 
допомога 

Шкільне харчування Діти, які забезпечуються харчуванням у рамках 
національних програм шкільного харчування, 
отримуватимуть продовольчі пайки; те саме 
рекомендується запровадити для учнів старших класів.  

Болівія Соціальна 
допомога 

Грошові виплати (нові) Уряд запровадив програму «Bono Familia» для виплати 
компенсацій малозабезпеченим сім’ям, які не 
забезпечуватимуться шкільним харчуванням протягом 
карантину. На кожного учня початкової школи 
виплачуватиметься 500 болівіано (72,6 дол. США). 
Допомога виплачуватиметься у квітні. 21  



Бразилія Соціальна 
допомога 

Грошова виплата 
 
 
Грошові виплати (нові) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Шкільне харчування (коригування) 

Уряд виділяє 3 млрд. реалів на програму «Bolsa Familia» 
для додаткового охоплення 1 мільйона сімей.4 
 
У Бразилії забезпечується тримісячна екстрена грошова 
виплата у розмірі 115 реалів на місяць (або 60% 
мінімальної заробітної плати) для дорослих громадян, 
які не мають офіційної роботи (працівники 
неформального сектору) – максимум дві виплати на 
сім’ю – дохід сім’ї яких на душу населення нижче 
половини мінімальної заробітної плати або 3-х 
мінімальних заробітних плат у загальному доході сім’ї, і 
які не отримують іншу державну допомогу (крім «Bolsa 
Familiа»). 
Бенефіціари будуть визначені через державний 
соціальний реєстр «Cadastro Unico», водночас особи, 
які мають право на допомогу проте не зареєстровані у 
соціальному реєстрі, зможуть подати заявку через 
онлайн-платформу, яка буде запущена 7 квітня.  
Одинокі матері отримуватимуть подвійну допомогу, 
тобто 230 реалів на місяць. 
 
Закон, що дозволяє мерам використовувати ресурси 
Федерального фонду забезпечення шкільного 
харчування (FNDE) для закупівлі та розповсюдження 
продовольчих наборів для учнів, був підписаний 7 
квітня. Напередодні підписання закону, мери та 
губернатори почали роздавати продовольчі набори5 
або додавати до виплат за програмою «Bolsa Familia» 
вартість шкільного харчування (іноді більше).  
 

Болгарія Соціальна 
допомога 

Грошові виплати (нові) 
 

Міністерство праці та соціальної політики запроваджує 
одноразову грошову виплату у розмірі 375 левів (192 

                                                            
4 https://g1.globo.com/economia/noticia/2020/03/16/ministerio-da-economia-anuncia-novas-medidas-para-reduzir-impacto-do-coronavirus-veja-
lista.ghtml 
5 ttps://twitter.com/IPC_IG/status/1250000996253794304 

https://g1.globo.com/economia/noticia/2020/03/16/ministerio-da-economia-anuncia-novas-medidas-para-reduzir-impacto-do-coronavirus-veja-lista.ghtml
https://g1.globo.com/economia/noticia/2020/03/16/ministerio-da-economia-anuncia-novas-medidas-para-reduzir-impacto-do-coronavirus-veja-lista.ghtml


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Шкільне харчування (пайки) 
 

євро) батькам дітей віком до 12 років, які перебувають у 
неоплачуваній відпустці не менше 20 днів через 
неможливість роботи з дому під час дії надзвичайного 
стану . Ця допомога надаватиметься на основі 
перевірки доходів, оскільки щомісячний дохід на 
одного члена сім’ї не повинен перевищувати 
мінімальну заробітну плату у 610 левів. Інші умови: 
батьки не повинні мати інших доходів від орендної 
плати, послуг чи додаткових контрактів, не повинні 
отримувати іншу допомогу, передбачену Законом про 
соціальну допомогу, не повинні бути охоплені 
програмою субсидування заробітної плати для 
роботодавців 60/40 та повинні мати використану 
оплачувану відпустку. Станом на 13 березня 2020 року 
діти повинні були відвідувати дитячий садок або 
школу, а батьки повинні були бути застрахованими 
протягом останніх шести місяців. 
 
Понад 420 000 дітей та учнів з понад 3 200 шкіл 
отримають продукти харчування за продовольчими 
програмами «Шкільні фрукти» та «Шкільне молоко» 
вдома. Фрукти та молочні продукти будуть доставлені 
до шкіл, після чого будуть розподілені серед сімей 
через службу відвідування Міністерства праці та 
соціальної політики. Захід буде дійсним протягом 
усього періоду надзвичайної ситуації, а доставка 
продуктів здійснюватиметься щотижня. 

Кабо Верде Соціальна 
допомога 

Шкільне харчування Забезпечення шкільного харчування для близько 30 
000 дітей із найбільш уразливих домогосподарств.   

Канада Соціальна 
допомога 

Шкільне харчування Британська Колумбія організувала шкільне харчування 
для учнів із групи ризику.  
 

Кайманові 
острови (Велика 
Британія) 

Соціальна 
допомога 

Шкільні обіди Уряд Кайманових островів організовує Програму 
ваучерів та щоденних обідів із залученням 
постачальників шкільних їдалень та НУО- партнерів.  

Чилі Соціальна Шкільне харчування Розповсюдження продовольчих наборів зі спеціальних 



допомога автобусів, у школах або альтернативних місцях роздачі. 
Деякі школи залишаються відкритими лише для видачі 
продуктів харчування. Уряд розробив систему доставки 
продуктів харчування, щоб продовжувати 
забезпечувати 1 600 000 дітей та підлітків. Будуть 
доставлятися індивідуальні кошики, що містять 
сніданки та обіди на десять (10) робочих днів.   

Колумбія Соціальна 
допомога 

Грошові виплати Додаткові виплати забезпечуватимуться у рамках двох 
існуючих програм:  
- одноразова додаткова грошова виплата для 2,6 млн. 
домогосподарств, які є бенефіціарами «Familias en 
Acción». Розмір становить 145 000 песо (98 дол. США у 
ПКП 2011 року)  
- одноразова додаткова грошова виплата для 204 000 
бенефіціарів «Jóvenes en Acción» (356 000 песо або 240 
дол. США).  

Колумбія Соціальна 
допомога 

Шкільне харчування (адаптація надання) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Негрошова продовольча допомога/ваучери 

24 березня 2020 року Уряд Колумбії оголосив, що діти, 
охоплені Національною програмою шкільного 
харчування – «Programa de Alimentacion Escolar» (PAE) 
– продовжуватимуть отримувати харчування вдома під 
час закриття шкіл у зв’язку з COVID-19. Для 
запровадження цього заходу Президент Іван Дюке в 
найближчі дні видасть відповідний Указ. Уряд має 
намір запровадити цей захід протягом тижня після 
його оголошення, та охопити не лише наступні кілька 
тижнів, а й кілька місяців. 
 
Колумбійський інститут з питань добробуту сім'ї (ICBF) 
надає «розширені продовольчі набори для дітей та 
жінок у групі ризику з точки зору забезпеченості 
харчуванням» 1,7 мільйонам домогосподарств - 
бенефіціарам програм ICBF  

Острови Кука Соціальна 
допомога 

Допомога по догляду за дитиною На кожну дитину (віком 0-16 років), на яку вже 
виплачується допомога, додатково виділятиметься 100 
дол. США (до поточних 50 дол. США) кожні два тижні 
протягом періоду закриття шкіл поза шкільними 



канікулами. Подання заявки не потрібно. На кожну 
дитину, на яку не виплачується допомога, 
виділятиметься 100 дол. США кожні два тижні протягом 
періоду закриття шкіл поза шкільними канікулами. 
Необхідно подати відповідну заявку  

Острови Кука Соціальне 
страхування 

Оплачуваний лікарняний Ця підтримка охоплюватиме лише працівників, які 
знаходяться на самоізоляції згідно з керівними 
принципами в галузі суспільної охорони здоров’я, якщо 
вони: (i) не хворі, не можуть виконувати роботу у 
віддаленому режимі та Міністерство охорони здоров’я 
порадило їм самоізолюватися; (іі) не хворі, але повинні 
доглядати за утриманцями, яким потрібно 
самоізолюватися або хворими на COVID-19. У випадках, 
коли працівники не є хворими і можуть виконувати 
роботу у віддаленому режимі, перебуваючи в 
обов’язковій ізоляції, їм надалі виплачуватиметься 
заробітна плата за звичайною ставкою за погодженням 
із роботодавцями. 

Коста-Ріка Соціальна 
допомога 

Грошові виплати  
 
 
 
 
 
 
 
Шкільне харчування 

Впровадження програми обумовлених грошових 
виплат «Avancemos» продовжуватиметься; виплати 
залежатимуть від рівня успішності (40 – 62 дол. США). 
Так само продовжуватиметься реалізація програми 
«Crecemos», у рамках якої кожному студенту в 
середньому виплачується стипендія в розмірі 35 дол. 
США. 
 
Після безуспішного пілотування продовження роботи 
шкільних столових Уряд перейшов на видачу 
продовольчих пайків. Вони включають у себе 
швидкопсувні та свіжі продукти харчування, які 
постачаються дрібними фермерами.   

Чеська 
Республіка 

Ринки праці Субсидування заробітної плати Роботодавцям, економічна діяльність яких 
наражатиметься на ризик через поширення 
захворювання, отримуватимуть виплати для повної або 
часткової компенсації заробітної плати працівникам 
через закриття (карантин) якщо буде доведено, що 



неможливість виконання роботи пов’язана з COVID-19. 
Виплати здійснюватимуться Бюро праці Чеської 
Республіки. 
 
Розмір компенсацій для роботодавців розраховується 
на основі середньої валової заробітної плати, 
включаючи обов’язкові внески (48 400 чеських крон) і 
залежить від причин, через які їм довелося залишити 
працівників удома.  
 
Роботодавці зможуть звернутися до Бюро праці за 
отриманням виплат у рамках двох процедур.  
 
Процедура B – тип причини припинення діяльності: 

- припинення роботи з боку роботодавця через 
карантин або догляд за дітьми значної частини 
працівників (30% і більше) - працівник отримує 
100% компенсацію середньої заробітної плати 

- обмеження наявності необхідних для 
діяльності ресурсів (сировини, продуктів, 
послуг) - працівник отримує компенсацію 
заробітної плати у розмірі 80% від середнього 
заробітку  

- зниження попиту на послуги, продукцію та інші 
продукти компанії - працівник отримує 
компенсацію заробітної плати в розмірі 60% від 
середнього заробітку.6 

Домініканська 
республіка 

Соціальна 
допомога 

Негрошова (продовольча) допомога 
 
 
 
 
 
Шкільне харчування 

Служба «Економічні кухні» (Comedores Económicos) 
щодня забезпечує понад 100 000 порцій приготованої 
їжі через свої мобільні кухні по всій країні. Понад 22 
000 базових продовольчих наборів також 
розповсюджуються серед дітей віком 0-5 років. 
 
Національний інститут добробуту учнів (Instituto 

                                                            
6 https://www.mpsv.cz/web/cz/antivirus  

https://www.mpsv.cz/web/cz/antivirus


Nacional de Bienestar Estudiantil) розповсюджує 1,8 млн. 
продовольчих наборів серед батьків та викладачів учнів, 
які за різними умовами включені до Програми шкільних 
обідів (Programa de Almuerzo Escolar) на заміну 
щоденних порцій готової їжі. 

Сальвадор Соціальне 
страхування 

Оплачуваний лікарняний Уряд доручив приватним компаніям забезпечити 
карантин для окремих категорій працівників, зокрема 
осіб старше 60 років, вагітних або осіб, які мають 
хронічні захворювання. Ці працівники отримуватимуть 
оплачувані лікарняні на період у 30 днів. Також приватні 
компанії (крім підприємств харчової галузі, галузі 
охорони здоров’я та інших ключових галузей), які 
вирішили відправити всіх своїх працівників в 
оплачувану відпустку, отримають право на подальшу 
підтримку з боку Уряду  

Ефіопія Соціальне 
страхування 

Оплачуваний лікарняний Штат Харарі: державні службовці, які мають більш 
високий ризик зараження COVID-19 (особи похилого 
віку, вагітні, ті, хто мають інші захворювання) 
залишаються вдома зі збереженням заробітної плати. 

Фінляндія Соціальне 
страхування 

Оплачуваний лікарняний «Kela» (національна установа соціального страхування) 
може виплачувати допомогу у випадку хвороби особам, 
які доглядають за дітьми до 16 років та перебувають на 
карантині, що унеможливлює продовження роботи 
протягом дії карантину  

Франція Соціальна 
допомога 

Грошові виплати 
(адміністрування/адаптивність) 
 
 
Грошові виплати 

Гарантована виплата допомоги з Фондів сімейної 
допомоги за неможливості щоквартального 
декларування ресурсів. 
 
«Невідкладна допомога» у розмірі 150 євро на сім’ю, 
яка отримує допомогу в рамках активної солідарності 
(RSA) або спеціальну допомогу в рамках солідарності 
(ASS), до якої буде додано 100 євро на дитину та 
виплачено 15 травня. Сім’ї, які не отримують допомогу 
у рамках RSA або ASS але отримують житлову 
допомогу, отримуватимуть 100 євро на дитину. 
Виплати «здійснюватимуться автоматично, без жодних 



заходів» і охоплюватимуть «більше чотирьох мільйонів 
домогосподарств». 

Франція Соціальне 
страхування 

Оплачуваний лікарняний Особи, які перебувають в ізоляції, отримуватимуть 
«допомогу у випадку хвороби та щоденні виплати» 
протягом 20 днів без «періоду очікування». Цей захід 
також охоплює батьків, діти яких перебувають в ізоляції 
та які не можуть, таким чином, ходити на роботу.  

Німеччина Соціальна 
допомога 

Грошові виплати Батьки, які втрачають дохід через COVID-19, можуть 
отримати спрощений доступ до допомоги по догляду за 
дитиною. Крім того, запроваджується спрощена 
процедура отримання дотацій на дитину 
(Kinderzuschlag) з підтвердженням доходу за місяць 
замість 6 місяців. Розмір допомоги становить до 185 
євро/ на дитину/на місяць до вересня.  

Німеччина Ринки праці Скорочення робочого часу (субсидоване) Подальше розширення норм щодо скорочення 
робочого часу (Kurzarbeit) дозволяє компаніям 
зберегти працівників та не звільняти їх. Працівники 
працюють меншу кількість годин і отримують від 
роботодавця 60% заробітної плати протягом 12 місяців 
(а Уряд сплачує їхні внески на державне соціальне 
страхування). Працівники з дітьми отримують 67% 
заробітної плати. (Уряд розраховує, що лише з 
економічних причин у 2020 році цією схемою буде 
охоплено 2,15 млн. працівників)56.  

Гватемала Соціальна 
допомога 

Грошові виплати 
 
 
 
Шкільне харчування 

Планується запровадження спеціальних виплат для 
літніх громадян та сімей з дітьми на загальну суму у 
350 млн. кетсалів або 46 млн. дол. США. 
 
Батьківські асоціації, які вже беруть участь у програмі 
шкільного харчування, організують видачу 
продовольчих пайків на рівні шкіл.  

Гаїті  Соціальна 
допомога 

Шкільне харчування Для дітей, які зазвичай користуються програмами 
шкільного харчування, регулярно надаватимуться 
продовольчі пайки. 

Угорщина Соціальне 
страхування 

Оплачувана декретна відпустка Виплати громадянам, які наразі перебувають у 
декретній відпустці буде продовжено до закінчення 



надзвичайного стану  

Індія Соціальна 
допомога 

Шкільне харчування (адаптація) Уряд штату Керала забезпечуватиме продукти 
харчування для приготування обідів для понад 300 000 
дітей, які навчаються у 33 115 сільських дитячих 
центрах (анганваді), закритих через пандемію COVID-
19. Наразі необхідні продукти харчування надаються на 
десять днів. Продукти харчування, необхідні на 
наступні десять днів, будуть упаковані та доставлені до 
закінчення цього періоду. Продукти розфасовуються та 
розповсюджуються вчителями.  

Індонезія Соціальна 
допомога 

Грошові виплати Для флагманської програми обумовленої грошової 
допомоги в Індонезії «PKH» будуть виділені додаткові 
бюджетні кошти в розмірі 8,3 трлн. рупій, які буде 
використано для тимчасового підвищення рівня виплат 
приблизно на 25% протягом трьох місяців та 
розширення охоплення програми з 9,2 до 10 мільйонів 
бенефіціарів, або 15% населення, починаючи з квітня. 
Кошти були перераховані і виплати здійснюватимуться 
щомісяця, а не поквартально.  

Ірландія Соціальна 
допомога 

Шкільне харчування В Ірландії учням надсилаються продовольчі набори 
додому, які включають у себе свіжі продукти 
харчування, зокрема хліб, яйця, фрукти та йогурти. 
Однак існує стурбованість щодо безпечної доставки 
таких наборів  

Італія Соціальна 
допомога 

Допомога по догляду за дитиною  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Грошові виплати 

Програма «Cura Italia» – пакет заходів на суму 25 млрд. 
євро – включає в себе виділення 13,5 млрд. євро для 
підтримки сімей і працівників. Працівникам приватного 
сектору пропонуються кошти на оплату няні шляхом 
видачі ваучерів по догляду за дитиною на суму до 600 
євро для працівників з дітьми віком до 12 років, які 
вирішили не брати відпустку по догляду за дитиною. 
Сума ваучера може досягати 1 000 євро для 
працівників сфери охорони здоров’я.   
 
Указом про запровадження Програми «Cura Italia» 
призупиняється дія всіх умов, пов’язаних із програмою 



гарантованого мінімального доходу («Reddito di 
Cittadinanza (RdC)») строком на два місяці. Таке 
призупинення покликане мінімізувати перехід 
бенефіціарів до соціальних служб або до державних 
служб зайнятості, де вони повинні підписати угоду про 
соціальну інтеграцію або трудову угоду.93 94 В окремій 
примітці95 підкреслюється важливість забезпечення 
безперервності надання соціальних послуг під час 
надзвичайної ситуації, з приділенням особливої уваги 
захисту соціальних працівників та бенефіціарів від 
зараження, сприяння використанню телефону та 
технологій для підтримання контакту з сім’ями та 
приділення особливої уваги уразливості жінок та 
неповнолітніх. Наявні ресурси, призначені для 
посилення послуг у рамках програми «RdС», можуть 
бути перерозподілені на сфери, в яких існуватиме 
найбільша потреба в ресурсах після пандемії.   

Італія Соціальне 
страхування 

Оплачуваний лікарняний Батькам дітей віком до 12 років дозволяється брати 
відпустку на період до 15 (комбінованих) днів, 
починаючи з 5 березня 2020 року та отримувати при 
цьому 50% заробітної плати, яку виплачує держава. 
Відсутність працівників на роботі під час карантину 
вважатиметься відпусткою через хворобу, а витрати 
оплачуватимуться державою.72  
Період оплачуваної відпустки збільшується на 12 днів 
за кожен місяць у березні та квітні 2020 року.  

Ямайка Соціальна 
допомога 

Грошові виплати 
 
 
Шкільне харчування 

Виплати PATH будуть здійснені раніше, ніж було 
заплановано. 
 
Міністерство освіти надаватиме продовольчу допомогу 
продуктами харчування. Допомога надаватиметься 
учням протягом періоду, коли вони не відвідуватимуть 
школу впродовж двох тижнів у рамках Програми 
розвитку через зміцнення охорони здоров’я та освіти 
(PATH) – флагманської схеми грошових виплат. 
Зокрема:  



- учням початкової та середньої школи, охопленим 
програмою РАТН, видаватимуться пайки, які 
включатимуть у себе хлібобулочні вироби, фруктові 
соки, молоко та воду.  
- окремі школи використовуватимуться як пункти 
видачі протягом двох тижнів, а згодом приватний 
сектор (постачальники продуктів харчування, 
супермаркети) буде залучений до розповсюдження 
продовольчих пайків у спеціальних пунктах видачі у 
громадах  

Японія Соціальна 
допомога 

Шкільне харчування (адаптація) У м. Осака всім учням початкових та середніх класів 
державних шкіл надаватимуться безкоштовні обіди (з 
квітня).  

Казахстан Соціальна 
допомога 

Негрошова допомога/ваучери Багатодітним сім’ям, особам з інвалідністю та іншим 
уразливим сім’ям планується надання  негрошової 
допомоги у вигляді безкоштовних продовольчих 
наборів  

Кенія Соціальна 
допомога 

Грошові виплати Національне казначейство додатково виділило 10 
млрд. шилінгів (еквівалент 100 млн. дол. США) для 
здійснення грошових виплат особам похилого віку, 
сиротам та іншим уразливим категоріям.  

Киргизстан Соціальна 
допомога 

Негрошова допомога/ваучери  
 
 
 
Грошові виплати 

Надання продовольчих наборів/пайків додатково до 
грошових виплат малозабезпеченим сім’ям з дітьми, 
дітям та дорослим з інвалідністю. 
 
Автоматичне продовження стандартного однорічного 
терміну здійснення грошових виплат, спрямованих на 
подолання бідності для бенефіціарів, для яких термін 
отримання виплат повинен був закінчитися протягом 
дії карантину. Також малозабезпеченим сім’ям з дітьми 
не потрібно звітувати про свої доходи та відвідувати 
районні управління соціального захисту. Грошові 
виплати особам з інвалідністю [дітям та дорослим] 
буде автоматично продовжено, якщо термін виплати 
закінчиться протягом дії карантину.  

Ліберія Соціальна Шкільне харчування Уряд перейшов на видачу продовольчих пайків, підхід, 



допомога який застосовувався під час епідемії еболи також у 
Сьєрра-Леоне.  

Люксембург Соціальне 
страхування 

Оплачувана відпустка 
(адміністрування/адаптивність) 
 

У відпустці за сімейними обставинами не може бути 
відмовлено. Спрощення процедур звернення з 
приводу оформлення спеціальної відпустки за 
сімейними обставинами через закриття шкіл із 
забезпеченням фінансової підтримки з боку держави. 

Малайзія Соціальна 
допомога 

Негрошова продовольча допомога/ваучери Уряд виділить 25 млн. рінггіт (близько 6 млн. дол. 
США), які будуть спрямовані на уразливі категорії, 
включаючи осіб похилого віку та дітей у притулках, осіб 
з інвалідністю та бездомних. Уряд співпрацюватиме з 
НУО та соціальними підприємцями з метою 
розповсюдження продуктів харчування, медичного 
обладнання та надання притулку.  

Монголія Соціальна 
допомога 

Грошові виплати Впродовж трьох місяців Уряд збільшить розмір 
щомісячної допомоги на дітей до 30 000 тугриків для 
дітей віком до 18 років  

Чорногорія Соціальна 
допомога 

Грошові виплати Майже 11 900 пенсіонерів, які отримують найнижчу 
пенсію та 8 500 отримувачів сімейної допомоги 
(соціальної допомоги згідно із Законом про соціальний 
захист та захист дітей) отримають одноразову виплату в 
розмірі 50 євро. На забезпечення цього Уряд виділив 1 
млн. євро. Виплати здійснюватимуться через поштові 
відділення та доставку додому з метою забезпечення 
соціального дистанціювання  

Чорногорія Соціальне 
страхування 

Субсидування заробітної плати Субсидування заробітної плати працівників, які 
перебувають в оплачуваній відпустці за квітень та 
травень у розмірі 70% від валової мінімальної 
заробітної плати для всіх працівників, яким довелося 
залишитися вдома для догляду за дітьми віком до 11 
років. 

Непал Соціальна 
допомога 

Фінансова допомога/відміна зборів  Заклик до приватних шкіл щодо відміни місячної плати 
за навчання та інших зборів (крім житлових).  

Норвегія Соціальна 
допомога 

Оплачуваний лікарняний Збільшено кількість днів відпустки по догляду за 
дитиною у 2020 році. Батьки однієї або двох дітей 
(віком до 12 років) отримають 20 днів для догляду за 



дитиною кожен (раніше 10 днів на рік). Одинокі 
піклувальники та батьки дітей з хронічними 
захворюваннями мають збільшену кількість днів для 
догляду за дитиною.  

Парагвай Соціальна 
допомога 

Грошова виплата Додаткові виплати заплановані в рамках програми 
соціального захисту «Tekoporá» для 167 000 сімей. 

Філіппіни Соціальна 
допомога 

Грошові виплати (адміністрування/адаптація 
надання) 

У рамках флагманської програми обумовленої 
грошової допомоги «4Ps» відмінено умови отримання 
допомоги на лютий та березень з продовженням 
надання виплат у повному розмірі протягом періоду. 

Польща Соціальна 
допомога 

Допомога по догляду за дитиною Батьки мають додаткові 14 днів для догляду за дитиною 
віком до 8 років, якщо ясла, дитячий клуб, дитячий 
садок або школа, які відвідує дитина, були закриті 
через коронавірус. Батькам або законним опікунам 
дітей виплачуються грошові кошти. Допомога доступна 
з 12 по 25 березня, а період виплати додаткової 
допомоги по догляду (14 днів) не включається до 
загального обмеження у 60 днів для осіб, які мають 
право на догляд за хворою дитиною віком до 14 років   

Португалія Соціальна 
допомога 

Грошова виплата (нова) 13 березня 2020 року Португалія оголосила про план 
надання фінансової підтримки самозайнятим у розмірі 
438 євро протягом 6 місяців. Допомога розрахована на 
батьків з дітьми віком до 12 років і її розмір 
становитиме приблизно 2/3 середньої заробітної 
плати.  

Португалія Соціальне 
страхування 

Оплачуваний лікарняний 14-денний статус профілактичної ізоляції 
прирівнюється до хвороби в цілях забезпечення 
соціального захисту, при цьому розмір допомоги 
становить 100% заробітної плати (без періоду 
очікування). Крім того, існує схема обґрунтованої 
відсутності для підтримки сімей, пов’язана з впливом 
COVID-19.  

Румунія Соціальна 
допомога 

Грошові виплати (адміністрування/адаптація 
надання) 

Заявки на усі види соціальної допомоги тепер можна 
подавати в електронному вигляді (електронною 
поштою, через онлайн-додатки). Умови відвідування 
школи були пом’якшені. Самозайняті отримуватимуть 



спеціальну допомогу, еквівалентну 75% від загальної 
середньої заробітної плати на національному рівні (5 
163 лей - приблизно 1180 дол. США, оподатковувану)  

Romania Соціальне 
страхування 

Оплачуваний лікарняний Одному з батьків, який доглядає за дітьми віком до 12 
років (школи яких були закриті), надається оплачувана 
відпустка у розмірі 75% від заробітної плати за робочий 
день, але не більше 75% від загальної середньої 
заробітної плати на національному рівні (5 163 лей)  

Росія Соціальна 
допомога  
 
 
 

Грошові виплати  
 
 
 
 
 
 
 
 
Грошові виплати 
(адміністрування/адаптивність) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Грошові виплати 

Протягом наступних трьох місяців, починаючи з квітня, 
всім сім’ям, які мають право на отримання 
материнського капіталу, додатково виплачуватиметься 
5 000 рублів (63 дол. США) на місяць на кожну дитину 
віком до трьох років включно. Ця допомога особливо 
важлива для сімей, у яких діти не відвідують ясла чи 
дитячий садок, а також для батьків, які перебувають на 
лікарняному чи у декретній відпустці [1]  
 
Прискорення всіх організаційних процедур для того, 
щоб сім’ї з дітьми віком від трьох до семи років могли 
швидше отримати допомогу, яка надається на основі 
перевірки доходів. Виплати здійснюватимуться сім’ям, 
які мають доходи нижче рівня прожиткового мінімуму, 
встановленого на рівні регіону. Спочатку планувалося 
розпочати виплату допомоги у липні. Тепер це буде 
зроблено на місяць раніше. Для цього з Федерального 
бюджету буде виділено майже 105 млрд. рублів, а 
регіональні бюджети забезпечать ще 31,5 млрд. 
рублів. [2] [3] 
 
Усі виплати на дітей віком від трьох до семи років 
будуть здійснюватись у червні, замість липня. Розмір 
допомоги на дітей віком від 3 до 7 років 
встановлюється щорічно та виплачується сім’ям з 

                                                            
[1] http://en.kremlin.ru/events/president/news/63061 
[2] http://government.ru/en/news/39277/ 
[3] https://www.gazeta.ru/business/2020/03/17/13008259.shtml 

http://en.kremlin.ru/events/president/news/63061
http://government.ru/en/news/39277/


доходом на душу населення, розмір якого менший за 
прожитковий мінімум. Якщо станом на 1 січня 2020 
року в сім’ї є дитина віком від 3 до 7 років, то вона 
також отримає грошову допомогу у червні за перші 5 
місяців 2020 року. Загалом 2 мільйони сімей 
отримають нову допомогу  

Сан-Томе і 
Принсіпі  

Соціальна 
допомога 

Грошові виплати (аванс) Уряд Сан-Томе через Міністерство праці та 
солідарності вирішив передбачити станом на цю 
п’ятницю здійснення двох двомісячних виплат [2 400 
добр] матерям-бенефіціарам Програми «Сім’я» в якості 
пом’якшення негативного впливу пандемії 
коронавірусу. У програмі беруть участь 2 600 
малозабезпечених сімей по всій країні. 

Сербія Соціальна 
допомога 

Грошові виплати Грошові виплати буде продовжено у рамках програм:  
- фінансової соціальної допомоги  
- допомоги по догляду  
- допомоги на дітей,  
- допомоги по догляду за дитиною під час декретної 
відпустки.  
 
Крім того, 4 000 динарів (приблизно 37 дол. США) 
будуть виплачені дітям, які отримують допомогу для 
доглядальників. 

Словенія Ринки праці Допомога по безробіттю Статус зайнятості працівників, які не можуть працювати 
через форс-мажорні обставини, догляд за дітьми, 
неможливість приходу на роботу та з інших причин, 
пов’язаних з епідемією, прирівнюватиметься до статусу 
тимчасово звільнених працівників. Працівники, які 
втратили роботу під час епідемії, автоматично 
отримають право на допомогу по безробіттю  

Південна Африка Соціальна 
допомога 

Грошові виплати Південноафриканське агентство соціального захисту 
(SASSA) забезпечить дострокову виплату соціальних 
субсидій громадянам похилого віку та особам з 
інвалідністю (з 30-31 березня 2020 року). Інші 
бенефіціари зможуть отримати доступ до субсидій з 1 
квітня 2020 року. Суми субсидій було збільшено з 1 



квітня наступним чином: 
- субсидії для громадян похилого віку та осіб з 

інвалідністю збільшено до 860 рандів 
- субсидії для ветеранів війни та осіб старше 75 

років збільшено до 880 рандів 
- допомогу на прийомних дітей збільшено до 040 

рандів на дитину 
- допомогу по догляду збільшено до 860 рандів 
- допомогу по догляду за дитиною збільшено до 

440 рандів на дитину  

Південна Корея Соціальна 
допомога 

Допомога по догляду за дитиною  
 
 
 
 
 
Негрошова продовольча допомога/ваучери 

Уряд підтримуватиме догляд за дітьми надаючи 
допомогу у розмірі 2,4 тис. вон малозабезпеченим 
домогосподарствам, оскільки вони перейдуть від 
відвідування  дитячого садку до домашнього 
догляду.139 Зокрема, працюючі батьки отримують 50 
000 вон/день.  
Допомога у розмірі 2,8 тис. вон надається у вигляді 4-
місячних ваучерів для домогосподарств, які отримують 
допомогу на дітей та соціальну допомогу  

Південна Корея Соціальне 
страхування 

Оплачуваний лікарняний Працюючі батьки отримують до 5 днів відпустки разом 
із допомогою по догляду за дитиною (див. вище). Цей 
захід застосовується лише для громадян, які не 
отримують оплачувану сімейну відпустку у своїх 
компаніях.  

Іспанія Соціальна 
допомога 

Допомога по догляду за дитиною  
 
 
 
 
 
Негрошова продовольча допомога/ваучери 
 
 
 
 
 

Іспанія запровадила виплату сімейної допомоги 
батькам, які повинні доглядати за своїми дітьми під час 
закриття шкіл через Covid-19 та у випадку, якщо їхні 
компанії не можуть запропонувати альтернативу. Більш 
детальна інформація очікується  
 
Заходи з підтримки сімей включають у себе 
гарантування основного права на харчування для 
уразливих дітей, які постраждали від закриття шкіл. 
Зокрема, було виділено 25 млн. євро для забезпечення 
доходу (картки, переказ коштів, ваучери у 
супермаркетах).  



 
Шкільне харчування (коригування) 

 
Іспанія незабаром виділить інвестиції в розмірі 25 
мільйонів євро для забезпечення того, щоб сім’ї з 
дітьми, які отримували шкільне харчування або 
стипендію, отримали або фінансову допомогу, або 
безпосередньо продукти харчування під час закриття 
шкіл. 

Шрі Ланка Соціальна 
допомога 

Негрошова допомога/ваучери 
 
 
 
 
Грошові виплати 

Розповсюдження поживної борошняної суміші на 
соєвій основі («triposha») та інших поживних добавок 
серед домогосподарств вагітних матерів та немовлят із 
дефіцитом харчування. 
 
Виплата 5 000 рупій для 1 798 655 осіб, які отримують 
допомогу у рамках Програми «Саммурдхи» 
(найбільшої програми грошових виплат у країні) та для 
600 339 сімей, які були визначені отримувачами у 
рамках Програми «Саммурдхи»  та перебувають у 
списку очікування. 

Таджикистан Соціальна 
допомога 

Грошові виплати Додаткова тимчасова грошова допомога для окремих 
категорій бенефіціарів програми цільової соціальної 
допомоги  

Туніс Соціальна 
допомога 

Грошові виплати (нові) Одноразова грошова виплата у розмірі 200 дінарів (68 
дол. США) для домогосподарств, які виховують дітей 
без батьківської підтримки  

Туреччина Ринки праці Субсидування заробітної плати Виплату заробітної плати вчителям, які працюють за 
контрактом у державних школах та отримують 
заробітну плату залежно від кількості годин 
викладання, буде продовжено протягом періоду 
закриття шкіл.  

Велика Британія Соціальна 
допомога 

Шкільне харчування Уряд офіційно запровадив національну програму 
надання ваучерів для забезпечення 1,3 млн. школярів 
доступом до харчування під час закриття шкіл, 
спричиненого COVID-19. Згідно з цією програмою усі 
школярі отримуватимуть ваучери на суму 15 фунтів на 
тиждень (що еквівалентно 3 фунтам на день), які 
можна буде використати в усіх великих супермаркетах. 



Вартість ваучера перевищує вартість безкоштовного 
шкільного харчування, оскільки Уряд визнав 
збільшення витрат батьків, враховуючи, що вони не 
купуватимуть продукти харчування великими партіями 
і, відтак, матимуть більші витрати. Сім’ї з дітьми 
шкільного віку можуть дізнатися про можливість 
отримання ваучерів через урядовий веб-сайт. За 
розповсюдження ваучерів відповідатимуть школи. 
Уряд також надав дозвіл школам використовувати 
існуючі заклади харчування та залучати місцевих 
постачальників послуг з доставки їжі з відшкодуванням 
додаткових витрат.  

Україна Соціальна 
допомога 

Грошові виплати Уряд запровадив одноразові виплати для поточних 
бенефіціарів допомоги на дітей з інвалідністю  

Уругвай Соціальна 
допомога 

Шкільне харчування (коригування) В Уругваї сім’ї, які отримують допомогу для сімей 
(цільові грошові виплати), отримуватимуть надбавку за 
шкільне харчування, а інші сім’ї з дітьми отримають 
ваучери, які розповсюджуватимуться у школах. 

США Соціальна 
допомога 

Грошові виплати (нові) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Негрошова продовольча допомога/ваучери 

Всі дорослі отримають по 1 200 дол. США, а всі діти по 
500 дол. США. Розмір виплат зменшуватиметься на 5 
дол. США за кожні додаткові 100 дол. США доходу. 
Поступове припинення виплат почнеться для одиноких 
громадян із загальним доходом у 75 000 дол. США, для 
голів домогосподарств із загальним доходом у 112 500 
дол. США та подружніх пар зі спільним доходом у 150 
000 дол. США; виплати будуть повністю припинені для 
одиноких громадян з доходом у 99 000 дол. США та 
подружніх пар (без дітей) з доходом у 198 000 дол. 
США.  
 
М. Сіетл виділить 5 млн. дол. США на продовольчі 
ваучери для сімей, які постраждали від коронавірусу. 
Сюди входять ваучери на суму у 800 дол. США для 6 
250 сімей на придбання продуктів харчування, засобів 
для прибирання та інших господарчих товарів у 
супермаркетах «Safeway» під час пандемії 



коронавірусу. Програма охопить «сім’ї, які включені до 
міських програм допомоги по догляду за дітьми та 
продовольчої допомоги».   

США Соціальне 
страхування 

Оплачуваний лікарняний Перший Закон про реагування на коронавірус на рівні 
сімей дозволяє батькам, які доглядають за дітьми, чиї 
школи були закриті, мати максимум 12 тижнів 
оплачуваної відпустки за сімейними обставинами. Сюди 
входять два тижні оплачуваної відпустки через хворобу 
на рівні 100% від заробітної плати особи - до 511 дол. 
США на день. Також забезпечується до 12 тижнів 
оплачуваної відпустки за сімейними обставинами та 
відпустки через хворобу ні рівні 67% заробітної плати - 
до 200 дол. США на день. Тимчасові працівники та 
самозайняті особи також отримуватимуть цю допомогу 
у вигляді податкового кредиту  

Узбекистан Соціальна 
допомога 

Грошові виплати (адміністрування/адаптація 
надання) 

Продовження терміну соціальних виплат для 
малозабезпечених сімей, який закінчується в березні-
червні, на 6 місяців (або до досягнення дитиною віку 2 
або 14 років, залежно від типу соціальної допомоги) 
(додатково виділено 60 млн. дол. США).  

Узбекистан Соціальне 
страхування 

Оплачуваний лікарняний  
 
 
 
 
 
Оплачуваний лікарняний 

Відпустка через хворобу, як правило, оплачується у 
розмірі 60-80% від заробітної плати, залежно від стажу. 
На час карантину розмір оплати збільшується до 100% 
від заробітної плати для всіх громадян та охоплює 
батьків, діти яких знаходяться на карантині.  
  
Працюючим батькам (лише одному з двох) надається 
оплачувана відпустка на час закриття шкіл і дитячих 
садків, незалежно від регулярного графіку щорічних 
оплачуваних відпусток. 

 
 
 
 
 
 


